

Китайские военные автожиры

Источник: военный блог bmpd.livejournal.ru

Дата: 11 января 2016 г.

Последние годы отметились для армии КНР высокими темпами перевооружения на новейшую технику. На вооружении Армии Китая появились первые автожиры. В ключе тотального перевооружения армейская авиация НОАК приступила к формированию подразделений, вооруженных двухместными и трёхместными автожирами «Hunting Eagle» собственного производства. Эти автожиры производятся китайской автомобилестроительной компанией Baoji Special Vehicles Manufacturing Co. Недорогие, компактные, подвижные, нетребовательные к взлётной полосе и топливу китайские гиропланы используются для доставки отрядов спецназа в тыл противника и проведения разведывательных операций. Автожирам в войсках отводится особая роль по обеспечению воздушного мониторинга границы, а также для спасательных миссий.





ЦСП
ЦЕНТР СПЕЦИАЛЬНОЙ
ПОДГОТОВКИ

